

## **В Хабаровском крае следователи проводят проверку по факту нарушения прав граждан**



В СМИ 22 ноября 2022 года сообщалось о ненадлежащем исполнении коммунальными службами г. Бикин обязанности по устранению порыва трубы, в результате чего на протяжении длительного времени подтапливается дорога и придомовые территории на одной из улиц, что нарушает права граждан на комфортную и безопасную среду.

По данному факту Вяземским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области инициирована процессуальная проверка на предмет выявления состава преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

---

В ходе проверки следователями будет дана всесторонняя оценка действиям должностных лиц администрации района и коммунальных служб. По ее результатам будет принято законное процессуальное решение.

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1742686>